



福医二院护理管理团队开展主题拓展活动

致敬白衣天使 守护人民健康

为纪念国际护士节,弘扬南丁格尔精神,福医二院开展护士节系列活动

海都记者 刘薇 通讯员 王妍翡 文/图

6月7日,福建医科大学附属第二医院(以下简称“福医二院”)护理管理团队主题拓展活动顺利结束。至此,持续一个月的福医二院系列护士节活动圆满画上句点。

据了解,2024年5月12日是第113个国际护士节,今年我国护士节的主题是“发展护士队伍,优化护理服务”。为纪念国际护士节,弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神,激励全体护理人员全心全意为患者服务的工作热情,福医二院开展了丰富多彩的护士节活动。



库参观学习 拓展活动选择在惠女水

弘扬惠女精神 传承红色基因

为巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,全面落实党的二十大精神,进一步传承弘扬革命精神,6月7日,在惠女水库,福医二院护理管理团队开展了主题拓展活动。

“此次拓展活动选择惠女水库进行参观学习,不仅是一次简单的团队活动,更是零距离感受了惠女坚韧不拔、自强不息的特质。”福医二院护理部主任谢宝缘表示,“在新时代,我们要传承红色基因,铭记历史,不忘初心,牢记使命;要深刻理解党的奋斗历程和伟大精神,将其内化于心、外化于行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。惠女精神是不畏艰难、勇往直前、坚韧不拔、自强不息的精神,无论是在学习、工作还是生活中,我们都要敢于面对挑战,勇于克服困,不断提升自己的能力和素质。希望通过此次活动,福医二院护理管理团队始终保持奋斗精神、进取精神,以实际行动在奋进新征程上书写新的荣光!”

闽南地区的惠安女子,惠安女子以勤劳、善良、坚韧、智慧著称,面对生活的艰辛与困苦,她们从不言败,始终保持积极向上的生活态度。正是这种精神,让她们在艰苦的环境中创造了属于自己的美好生活。惠女精神以其坚韧不拔、自强不息的特质,成为我们民族精神的重要组成部分。

活动中,一幅幅栩栩如生的历史图片映入眼帘,每一个感人至深的故事都仿佛在诉说着革命前辈的英勇事迹。这些革命前辈的优秀品质和崇高精神,深深感染了在场的每一位参观者。全体护理管理人员沿着先辈们曾经奋斗的足迹,追寻着历史的印记,深刻领悟到了共产党员始终坚守的初心和使命。活动激励着大家以更加饱满的热情投入工作中,积极弘扬惠女精神,传承红色基因,砥砺前行,争做时代先锋。

为增强护理管理团队凝聚力,加强护士长之间的沟通和交流,现场还开展了拓展活动。大家齐心协力,共同完成了挑战任务,展现了团队拼搏、务实、创新、高效的精神。



福医二院举办护士节庆祝表彰大会



举办优秀护士与优秀带教老师分享会

优秀护理工作受到各级表彰

5月8日,福建省护理学会庆祝2024年国际护士节暨表彰大会在福州召开,福医二院护理部副主任王幼娟副主任护师荣获2023年福建省“小鹰”护理基金奖。

5月9日,福医二院举行护士节表彰大会,表彰了2023年度优秀护士、2023—2024学年优秀带教老师、护龄30年护理工作者、2023年护理质量持续改进获奖项目、2023年护理创新获奖项目、2023年护理健康科普创新大赛获奖项目。会后,院领导班子分别带队到各临床科室慰问一线护士,送上节日的祝福。

据了解,“十四五”以来,在院党委领导下,护理部始终紧随医院的高质量发展步伐,持续加强护理学科建设,提升学科核心竞争力。护理部构建以岗位胜任力为核心的护理专业发展方案,聚焦提升护理团队

专科影响力;着力构建基于循证基础和临床需求的护理规范和技术、质量标准,推动护理质量精细化管理;积极探索并创新护理服务模式,不断丰富护理服务的内涵和外延;通过帮扶共建、对口支援、远程培训等方式加大基层护士培养培训力度;制定个性化帮扶工作计划,促进区域内护理服务网络建设。

近一年来,护理部硕果累累,多位个人和团队荣获国家级和省级荣誉,如:获得中国研究型医院学会护理分会优秀创新发明一等奖、医院绩效实践“高水平医疗质量”杰出实践奖等,2项专科护理技术入选国家卫生健康技术推广应用信息服务平台技术备选库,1人获评福建省护理学会小鹰基金,1人获评福建省护理学会“最美护士”称号等,新增“中华护理学会全国护理科普教育基地”。

不忘医者初心 别样方式来过节



护士精心呵护着新生命

在平凡的岗位上,福医二院的护理人员创造出许多不平凡的成绩,他们始终牢记职责使命,不忘医者初心,以别样的方式来度过自己的节日。

5月11日,护理部举办新护士规范化培训成果汇报会,84名新护士汇报了规范化培训期间的个人成长经历,并围绕践行护理学科建设的愿景、使命、核心价值观的思考,分享了个人成长经历、临床护理和带教经验,发挥榜样力量,激发全体护士的工作热情和创新精神,激励护理团队成长,推动护理学科发展。

使命、核心价值观畅谈职业规划。希望他们在未来工作中,将医院护理学科的愿景、使命及核心价值观内化于心、外化于行,用实际行动服务患者,实现自我价值,为福医二院护理事业的发展注入新能量,为医院的高质量发展努力奋斗,谱写新篇章。

用镜头展现“惠世天使”之美

“你有你的仙女裙,我有我的护士服,你有你的皇冠,我有我的护士帽。”今年5月12日是第113个国际护士节,为庆祝这个属于护士的节日,让更多人了解护士,护理部特别发起了“白衣天使书写别样芳华”主题摄影作品征集活动,聆听一段关于南丁格尔精神薪

火相传的故事,倾听护理工作者的心声和期待。

护士节已经过去,但福医二院护理工作者的脚步仍继续前行。护理团队将继续脚踏实地,进一步改善护理服务质量,持续深化“以病人为中心”的理念,加强内涵建设,为健康泉州、健康福建添砖加瓦!